
Зрели 
 

   
След като прочетох статиите от конференцията за обмяна на опит на Дафа ученици от Китай по 
Интернет, намирам, че нито една от тях не е написана сега с човешки привързаности; няма 
усещането, че статиите са написани за изпълнение на някаква задача, нито, както по форма, 
така и по съдържание, са написани с използването на клиширано, фалшиво и безсъдържателно 
красноречие в партиен стил; липсва привързаността към съобщаването на постижения с 
мисленето, че: ”Ако аз не кажа на хората, как ще знаят”; и в по-голямата си част те са 
освободени от логиката на партийната култура. В тях усетих също узряване на култивацията на 
авторите.  
 
Формата, която приема култивацията за Дафа учениците е такава, че те се култивират сред 
обикновените хора и сред обикновените хора те утвърждават Фа, спасяват съзнателните 
същества и работят против преследването. В тези условия, едно обстоятелство, в което не е 
оставена като пример нито една форма за култивация от кой да е предшественик, дълг на 
култивиращите се е да озарят своя път, и от всеки човек се изисква да утвърди пътя, който той 
самият е осъзнал – няма модели за следване. Пътят, който всеки човек поема, може да бъде 
пример само за поколението. И няма [култивиране] на мястото на друг – този, който се 
култивира, печели. Под силния, зъл натиск, който им е наложен; на култивационен път с нищо, 
което да служи за пример; живеейки в най-материалистичното и практично общество на човека; 
с човешки морал, който се спуска бързо надолу; и със стриктни изисквания за собствено 
подобряване, поставени за Дафа учениците от Великия закон, вие въпреки това успяхте. В по-
голямата си част статиите включват рационално анализиране и разкриване на недостатъци, те 
обменят мисли за целта на утвърждаване на Фа, намаляване на загубите, помагане на други 
практикуващи, които са преследвани и спасяване на повече съзнателни същества. Няма ги 
цветущите изрази с цел ефектен показ: статиите са пълни със съдържание и са точни, чисти и 
освободени от човешки чувства. Те не са нещо, което може да напише обикновен човек, тъй 
като вътрешният свят на култивиращия се е чист и непорочен. 
 
Това е само едно от усещанията, които имах, четейки статиите онлайн, споделени от 
китайските Дафа ученици. Цялостното ми впечатление е, че повечето Дафа ученици са узрели; 
начинът, по който се култивират, е узрял; разбирането, което имат култивиращите се е узряло; 
и рационалното поведение, идващо от прогресивното намаляване на човешки мисли, е, по 
подобен начин, узряло. Когато всички Дафа ученици са такива, злото ще бъде напълно 
елиминирано и Боговете и Будите ще се проявят величествено.  
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